

Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение
детский сад № 21 «Теремок» г. Павлово

**Мастер-класс для родителей
«Йохокуб» - новый продукт для
творчества дошкольников»**

Подготовила: воспитатель Плигина Е.Б.

Цель: установление социального партнёрства с родителями, знакомство с конструктором «Йохокуб».

Задачи:

- познакомить родителей с ролью конструирования в развитии дошкольника;
- познакомить родителей с конструктором «Йохокуб»;
- поупражнять родителей в конструировании различных построек по замыслу.

Ход мастер-класса

Основная часть

Добрый вечер уважаемые родители!

Я предлагаю вам поучаствовать в мастер – классе по теме «Йохокуб - новый продукт для творчества дошкольников».

Конструирование полностью отвечает интересам детей, их способностям и возможностям, поскольку является исключительно детской

деятельностью. Благодаря этой деятельности особенно быстро совершенствуются навыки и умения, умственное и эстетическое развитие ребенка. У детей с хорошо развитыми навыками в конструировании быстрее развивается речь, так как мелкая моторика рук связана с центрами речи. Ловкие, точные движения рук дают ребенку возможность быстрее и лучше овладеть техникой письма.

Ребенок – прирожденный конструктор, изобретатель и исследователь. Эти заложенные природой задатки особенно быстро реализуются и совершенствуются в конструировании, ведь ребенок имеет неограниченную возможность придумывать и создавать свои постройки, конструкции, проявляя любознательность, сообразительность, смекалку и творчество.

В настоящее время специалисты в области педагогики и психологии уделяют особое внимание детскому конструированию. Не случайно в современных программах по дошкольному воспитанию эта деятельность рассматривается как одна из ведущих.

Что такое «Йохокуб»? Это картонный конструктор, который состоит из двух базовых деталей – куб и призма. Он легкий, безопасный и самое главное экологичный.

Детали конструктора собираются из плоской формы без клея и ножниц и соединяются картонными скобами в разном направлении. Получиться может абсолютно любой арт объект. Куб и призму можно раскрасить. Поэтому «Йохокуб»- это всего три слова: собери, раскрась, играй.

Конструктор через игру развивает абстрактное мышление, конструкторские навыки, творческие способности и мелкую моторику. Приучает к коллективному творчеству. Подходит для занятий как дома, так и в детском саду.

Что можно сделать из кубов и призм? Из них можно построить целые сказочные миры с небоскрёбами, деревьями, животными, техникой, роботами. Придумывайте новые объекты! Декорируйте пространство вашего собственного мира!

Детали конструктора пригодны к многократному использованию для создания новых форм без использования клея.

Наборы в серии «Йохокуб» представлены самые разнообразные — это и домики, и техника, и животные. В наборах разное количество деталей, и постройки из Йохокубов могут получиться очень большого размера.

Главное - фантазируйте, собирайте! Раскрашивайте! Играйте!

7 ПРИЧИН, ПОЧЕМУ ВАШЕМУ РЕБЕНКУ ОЧЕНЬ НУЖЕН «ЙОХОКУБ»

1. Без ножниц и клея!

Дети конструируют в безопасности, чистые и красивые (грязные и перепачканные только в том случае, если они возьмутся раскрашивать фигуры жидкими красками; рисовать гуашью приятней на плотном картоне, чем на альбомном листе).

2. Игры всей семьей!

Конструктор «Йохокуб» сближает всех членов семьи (включая и бабушек и дедушек).

ЙОХОКУБ повышает командой дух и распределение обязанностей: например, один собирает кубы, другой призмы, а родитель только скрепляет. Для родителей - смена деятельности и отдых голове в игровом пространстве, детям позитив от того, что родители уважают их игровое поле и их потребности в игре.

3. Без взрослых!

Как бы не был притягателен 2-ий пункт, но иногда взрослым надо чуть-чуть сделать перерыв. Начиная с 6-летнего возраста, дети могут играть несколько часов сами, без родителей, с головой погружаясь в фантастический мир кубов, а это значит, что у взрослых появляется несколько свободных часов.

4. Неяркий конструктор круче, чем все цветные конструкторы, просто потому что ЙОХОКУБ очень похож на майнкрафт, который так любят дети.

Отчасти с помощью этого конструктора дети могут оказаться в игрушечной реальности - из разных частей кубов можно построить целый город, и самим раскрасить и подписать кубы как хочется!..

5. Это конструктор развивает!

На любом этапе игры подключаются и логика и фантазия и воображение и творчество.

6. Элементарно, но с умом!

Мелкая моторика очень важна для детей. Пусть картон и кажется простым занятием, но для конструирования потребуются навыки. Совмещение объемных деталей по схеме - эксперимент который скрывает под собой массу возможностей для развития и увлечения.

7. «Йохокуб» - ЭКО-конструктор!

Эко-конструктор поможет вам воспитать в детях сознательность и ответственность перед окружающим миром. «Эко» потому что он: безопасный для детей, сделан из переработанных отходов и также пойдет в переработку, когда испортится (Технология RECYCLING).

Практическая часть

Познакомить родителей с деталями конструктора, способами соединения деталей.

Предложить родителям построить дом для куклы.

Итог

Уважаемые родители, давайте подведём итог. Я предлагаю вам презентовать вашу работу.

Родители представляют свои постройки и рассказывают о них.

Уважаемые родители! Спасибо вам за ваше активное участие в мастер - классе, за чудесные постройки.

Благодарю за сотрудничество! Творческих всем успехов!